



Milý Adame,
zprávy o Tobě se donesly až ke mně do Betléma. Děláš radost nejen své rodině, která Tě má nadevše ráda, ale i mně. Jsem na Tebe velice pyšný.
Prozradím Ti tajemství! Rozhodl jsem se, že za Tvou poslušnost a vzorné chování Tě zařadím na můj Vánoční seznam, na který se dostanou ty nejlepší děti z celého světa. Posílám Ti proto  potvrzení s certifikátem a zázračné nálepky, které Ti přinesou štěstí.
Čas Vánoc přináší nejen vytoužené prázdniny, ale i klid a mnoho dárků. I tento rok přijedu za Tebou a odměním Tě za vzorné chování. A protože bych rád věděl, po čem toužíš, připravil jsem pro Tebe seznam přání. Potěší mě, když mi seznam přání napíšeš a necháš ho na okně, kde si ho najdu.
Zapamatuj si Adame, že za všechny tvé dobré skutky tě život odmění. Pomáhej druhým, protože každá malá pomoc obejde svět a vrátí se k Tobě jako obrovský dar. Mít dobré srdce znamená, že Tě mají všichni rádi. Věř mi, stojím při Tobě když máš radost, ale i tehdy, když pláčeš. Myslím na Tebe po celý rok. Za to, že si dobrým dítětem a stále se učíš novým věcem, si zasloužíš velkou odměnu.
Milý Adame, budu netrpělivě čekat na seznam přání a na Vánoce toužím vidět Tvůj šťastný úsměv.

S láskou,
Ježíšek
